

上海启动司法改革试点工作

包括完善司法人员分类管理、司法责任制等内容

新华社上海7月12日电 (记者姜微 杨金志)上海12日召开全市司法改革先行试点部署会,全面贯彻落实中央和上海市委关于司法改革的决策部署,对先行试点工作进行安排部署。上海的改革试点工作主要包括司法人员分类管理、职业保障、司法责任制和省以下法院、检察院人财物统一管理等内容。

此前,6月6日,中央全面深化改革领导小组第三次会议审议通过了《上海市司法改革试点工作方案》。7月9日,中共上海市委全面深化改革领导小组第二次会议举行,研究和部署上海司法改革试点推进工作,审议并原则通过《〈上海市司法改革试点工作方案〉实施意见》。

湘潭校车交通事故 两名责任人被刑拘

据新华社长沙7月12日电 (记者刘良恒 阳建)长沙警方12日晚通报,长沙市公安局岳麓分局依据《中华人民共和国刑法》第一百三十四条第一款之规定,以涉嫌重大责任事故罪,于12日对发生校车交通事故的湖南湘潭一幼儿园负责人王长海、法人代表王霓裳予以刑事拘留。

10日,湘潭市雨湖区响塘乡金桥村乐乐旺幼儿园一辆校车,在途经长沙市岳麓区含浦镇干子村时翻入水库,致车上11人死亡,包括8名幼儿。

涉嫌杀害3名幼童 山西一男子被抓获

据新华社太原7月12日电 (记者王飞航)记者12日从山西运城市公安部门获悉,经过近两个昼夜的连续奋战,发生在临猗县东张镇西堡里村的3名幼童被害的特大杀人案成功告破,公安民警将潜逃的犯罪嫌疑人介某成功抓获。

7月8日22时许,临猗县东张镇西堡里村3名孩童莫名失踪,经组织搜寻,发现3名孩童溺死在该村村民介孟来家的水缸中。据悉,被害的3名幼童最大的只有6岁。当地村民称,介某离异多年,独居生活,性格孤僻。事发前,犯罪嫌疑人所养的羊出现死亡,随后怀疑有人投毒。

7月10日19时03分,民警在万荣县裴庄镇裴庄村境内将正欲外逃的介某抓获,介某对报复杀人的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。

苏卡达陆龟 在海南繁殖成功



图为原产于非洲的苏卡达陆龟。

今年7月,首批1000余只幼龟在在中国海南文昌繁殖成功。苏卡达陆龟2012年被世界自然保护联盟列入濒危物种红色名录。(新华社发)

沈阳罚没“土豪大院” 村书记被免职



图为“土豪大院”园区内摆放的装饰用石料。

记者从沈阳经济技术开发区了解到,高花街道张福安村村民赵国富被处罚期间顶风修缮“土豪大院”违法建筑问题,7月10日经媒体曝光后,当地党委和政府立即组织有关部门查处。11日决定:罚没违法建筑、追究相关责任人党纪政纪责任、免去张福安村党总支书记兼村委会主任赵国强党内职务。(新华社发)

据了解,上海试点方案的总体内容主要包括五个方面:

一是完善司法人员分类管理制度。划分人员类别,核定法官、检察官额。突出法官、检察官在司法工作中的主体地位,把法院、检察院工作人员分为法官、检察官,司法辅助人员,行政管理人员三类,分别占队伍总数33%、52%、15%的员额比例。实行法官、检察官单独职务序列管理。设3—5年的过渡期,逐步推行严格的分类管理制度,建立以法官、检察官为核心的人员分类管理体系,不断优化人员结构,促进队伍的专业化、职业化发展。

二是健全法官、检察官及司法辅助人员职业保障制度。建立以专业等

级为基础的法官、检察官工资待遇保障机制;建立分级管理的司法辅助人员薪酬制度;细化法官、检察官延迟申领养老金办法,建立符合法官、检察官及司法辅助人员职业特点,有别于一般公务员的司法人员职业保障体系,增强法官、检察官的职业荣誉感和使命感,为依法公正履职提供必要的职业保障。

三是完善司法责任制。推行主审法官、主任检察官办案责任制,凸显主审法官、主任检察官在办案中的主体责任;建立健全司法机关办案组织,实现办案组织专业化、扁平化;建立办案人员权力清单制度,加强对司法权力的制约监督,形成权责明晰、权责统一、管理有序的司法

权力运行机制和监督机制。

四是探索建立省以下法院、检察院的法官、检察官省级统一管理体制。

五是探索建立省以下法院、检察院经费省级统一管理机制。

据悉,上海已经确定市第二中级人民法院、市检察二分院及徐汇、闵行、宝山区法院、检察院等8家单位先行开展为期半年的改革试点,在试点基础上明年在全市推开。

环太军演
我海口舰精确命中靶标

据新华社海口7月11日电
(郑文浩 邵龙飞)参加“环太平洋-2014”海上演习阶段的中国海军导弹驱逐舰海口舰,当地时间10日上午,在主炮对海射击科目中精确命中海上浮标靶。

上午8时,特混大队在完成营救落水人员训练后,转换为单纵队,进行主炮对海射击演习项目准备。11时,海上射击开始,美海军加里号导弹护卫舰率先开火。10分钟后,海口舰开始射击,共发射3发炮弹,准确命中靶标。

收益将“破4” 余额宝往何处去?

据新华社上海7月12日电 (记者罗政 杜放)最新数据显示,余额宝“背后”的天弘增利宝货币基金7日年化收益已跌至4.18%。

随着收益率一路下行,互联网理财“破4”似乎指日可待。据天弘基金近日披露,目前余额宝总用户数已突破1亿,规模达5741.6亿元。然而,这一靓丽的成绩单,并不能掩盖一个现实:互联网理财的高收益神话正迅速破灭。

事实上,回顾余额宝“半年报”,收益下滑成为互联网理财主基调;3月25日,余额宝收益跌破5.5%;5月11日跌破5%;6月23日,4.5%关口也被击穿,下跌趋势并没有就此逆转,7月8日一年来首度跌破了4.2%。

为应对余额宝的冲击,近期商业银行纷纷推出自己的“宝宝”类产品,保险公司的“娱乐宝”也以更高收益吸引线上客户。记者在上海一家

股份制银行看到,其近日推出了一款基于存款账户的即时赎回产品,7日年化收益达5.327%,同“宝宝们”叫板的迹象明显。

早在今年年初,不少分析人士就表示,基于货币基金的余额宝不可能一直维持高收益。从现在来看,这一判断已经得到了初步证实。

今年以来,央行通过定向降准等多种工具缓解市场资金紧张,货币基金收益率整体稳步下行;刚刚过去的六月末,去年同期的“钱紧”也没有重演。尽管余额宝用户规模仍在增长,但不可否认的是,动辄百分之六七的高收益正成为过去时。

专家认为,互联网金融的未来或许不是一片坦途,但其理念依然将拉动传统金融业的变革。汇添富基金管理公司副总经理、首席运营官陈灿辉认为,互联网金融的核心未变,仍将倒逼银行等提升自己的竞争力。

杭徽高速 大客车侧翻致6人遇难

新华社杭州7月12日电 (记者方列)记者从杭州高速交警部门获悉,12日中午,一辆满载乘客的大客车在杭徽高速发生侧翻事故,目前已经造成6人遇难、30多人受伤。伤员已经送往附近医院救治,现场道路已经封闭,事故原因正在调查中。

记者从杭州高速交警部门了解



7月11日,游客骑骆驼游览敦煌鸣沙山景区。
甘肃敦煌市暑期旅游持续走热,今年截至6月底,当地接待旅游人数194.5万人,同比增长28%,实现旅游收入18.4亿元,同比增长30.9%。

以军“护刃行动”进入第五天 120多名巴勒斯坦人丧生



7月11日,在加沙地带,此前被国际志愿者用来自行冲向以色列海上封锁线的“加沙方舟”遭到以军轰炸。此前,该船曾遭不明爆炸袭击。(新华社发)

新华社拉姆安拉7月12日电 (记者刘立伟 陆佳飞)以色列军队针对加沙地带实施的“护刃行动”12日进入第五天,造成120多名巴勒斯坦人丧生,包括数十名儿童。11深夜至12日凌晨,约旦河西岸地区多地发生示威抗议活动,多人受伤。

抗议者冲击拉姆安拉南部以军检

查站和北部以军哨所,投掷燃烧瓶和石块,以军则以橡皮子弹和催泪弹予以还击,试图驱散示威民众。同时,约旦河西岸南部城市希伯伦和伯利恒等地发生示威抗议活动,示威者投掷的燃烧瓶点燃了一个以军瞭望哨所,一名以军士兵受伤。

目前正值穆斯林斋月期间,每天日落之后和日出之前是传统的两顿主餐。

日本福岛近海发生6.8级地震

福岛县近海,震源深度约10公里。日本东北地区和关东部分地区有较强震感。

日本气象厅随后针对东北地区的福岛县、宫城县、岩手县发布了海啸预

警,预计海啸高度约1米。

日本相关部门目前尚未发布是否有人员伤亡的消息。东京电力公司称,福岛核电站没有新的异常情况。

23名军人在“反恐”中丧生 乌总统:要让武装分子付出百倍代价

新华社莫斯科7月11日电 (记者刘怡然)基辅消息:乌克兰军方发言人11日证实,乌武装部队和边防军当天有23人在“反恐行动”中丧生。

乌通社11日报道说,乌国家安全与国防委员会发言人雷先科在新闻发布会上说,当天身亡的政府军士兵有19人属乌克兰武装部队、4人属边防军。他说,武装分子11日向乌东部卢甘斯克州的泽列诺波利附近发射火箭弹,当天政府军方面的主要伤亡来自这一事件。

乌国防部当天发表的声明说,泽列诺波利的火箭弹袭击事件共造成19名武装部队人员死亡、93人受伤。声明说,袭击发生在清晨4时30分,当时武装部队一个机械化旅正在上述地区执

国际时评

执行任务,武装分子从15公里外向其发射火箭弹,乌空军随后对民间武装目标进行空袭回击。

据乌克兰总统府11日消息,乌克兰总统波罗申科当天在召集安全官员开会讨论东部安全局势时强调,要让武装分子为杀害士兵付出十倍、百倍的代价,没有任何一个“恐怖分子”能够逃避责任,他们将受到惩罚。

乌克兰当局自本月1日止停火,恢复对东部民间武装的军事打击以来,接连收复东部两州多座被民间武装占领的城市,并宣布已控制东部两州三分之二领土。但政府军与民间武装的交火依旧不断,双方近两天各有严重伤亡。乌政府军方面10日宣布在顿涅茨克州打死25名“恐怖分子”。

讣 告

宁波市江东区总工会党组书记、常务副主席洪先强同志,不幸于2014年7月12日去世,现年55岁。现定于2014年7月15日早上6点30分于宁波殡仪馆举行遗体告别仪式,请生前同事、好友、战友互相转告。(7月15日上午5点30分前,在宁穿路238号有车接送)

妻:张帆儿:洪暄清泣告

联系人:彭亚玲 87978729 13957809404

讣 告

浙江省余姚市教育局退休干部叶文翰先生,因病医治无效于2014年7月12日零时三十分在甬去世,享年90岁。特此告知生前好友。

家属泣告

联系电话:13957881118